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ATA  DA  42ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DO  DEPARTAMENTO  DE
BIODIVERSIDADE  E  BIOESTATISTICA,  REALIZADA  NO  DIA  22  DE  MARÇO  DE  2024,  ÀS
08H30,  NA  SALA  DE  REUNIÕES  DO  SETOR  DE  BIOESTATÍSTICA.
Aos vinte e dois dias do mês de março de 2024, às oito horas e trinta minutos, na Sala
de  Reuniões  do  Setor  de  Bioestatística,  realizou-se  a  quadragésima  segunda  reunião
ordinária  do  Conselho  do  Departamento  de  Biodiversidade  e  Bioestatistica,  sob  a
Presidência  da  Prof.ª  Titular  Cláudia  Pio  Ferreira,  Chefe  do  Departamento  de
Biodiversidade e Bioestatística. A  - Verificação de presença. Havendo número legal
de membros iniciou-se a reunião. B - EXPEDIENTE. Discussão e votação da Ata da
41ª Reunião Ordinária,  realizada em 15/02/2024.  Aprovada,  com uma abstenção
de Inara Regiane Moreira Coneglian. Palavra do Presidente. Profa. Cláudia iniciou os
trabalhos  agradecendo  a  presença  dos  membros  do  Conselho.  Depois,  destacou  dois
itens  dos  informes  da  congregação,  arquivo  enviado  aos  membros  por  e-mail.  1-)
Documentos referentes a reunião do conselho do departamento - Explicou que devido a
lei de proteção de dados os documentos não serão mais anexados na pauta da reunião
sendo  somente  disponibilizados  via  sistema  colegiados.  2-)  Comunicação  aluno  e
professor - Solicitou que toda a comunicação seja realizada pelo SISGRAD, informando
que as presenças e notas devem estar sempre atualizadas, pois os alunos tem acesso
ao sistema para  controle  de  sua  situação acadêmica,  solicitando em seguida  que não
sejam  enviadas  notas  e  quantidade  de  faltas  por  outro  meio  de  comunicação,
respeitando a  lei  de  proteção de dados.  Palavra dos Membros.  Prof.ª  Tatiane Maria
Rodrigues  solicitou  a  pedido  da  Coordenadora  do  Conselho  de  Curso  de  Graduação
Ciências  Biológicas  Prof.ª  Flávia  Karina  Delella,  que  o  departamento  já  se  preparasse
para indicar de nomes ao CONCUR, pois o mandato dos atuais encerra em 31/08/2024.
Prof.  Felipe  solicitou  informações  sobre  a  situação  da  técnica  Heloisa.  Prof.ª  Cláudia
informou  que  oficialmente  ela  irá  sair  do  departamento  devido  a  readaptação  e,  em
conversa com a Diretora  Administrativa  do IBB senhora Flávia,  teremos um substituto
temporário  por  dois  anos  em  seu  lugar.  Prof.ª  Carmem  solicitou  que  fosse  agendado
uma  reunião  com  todos  os  funcionários  do  setor  de  Botânica  para  discutir  ajustes  na
distribuição  das  atividades  com  a  saída  da  Heloisa  e  informou  que  existe  um  ata  no
setor da Botânica onde esta divisão já foi discutida. Prof.ª Cláudia informou que não vê
problemas em realizar a reunião e que irá fazer o agendamento após o envio da ata de
tal reunião. Prof.  Felipe pediu que seja observado as competências da função na nova
contratação.  Em seguida  relatou  um fato  que  ocorreu  em sua  sala  durante  a  pintura,
informando que os  funcionários  ao  lavar  as  paredes  ocasionou a  entrada de água em
sua sala e por sorte não houve danos maiores. Finalizou dizendo que já conversou com
o chefe da manutenção sobre o caso. Prof.ª Cláudia disse que a manutenção sofre com
o problema de falta de funcionários e solicitou que todos fiquem atentos aos trabalhos
realizados em cada setor e qualquer problema entre em contato. Prof. Ricardo informou
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que irá realizar o I Simpósio de Sistemática e Biodiversidade no dia 20/04. Este contará
com a  participação  dos  palestrantes  Prof.  Mario  César  Cardoso  de  Pinna  e  Prof.  Silvio
Nihei,  em  seguida  informou  que  a  Diretoria  do  IBB  deu  todo  apoio  a  realização  do
simpósio e irá custear o coffee break e as diárias dos palestrantes. Todos os membros o
parabenizou  pela  realização  do  evento.  C -  ORDEM DO DIA.  Aprovada  sem  prejuízo
aos destaques.  Prof.ª  Cláudia  solicita  a  inclusão na ordem do dia  do item:  INDICAÇÃO
DE  PARECERISTA  PARA  RELATÓRIO  ANUAL  DE  ATIVIDADES  DOCENTE.  do  Prof.  Vagner
Aparecido  Cavarzere  Junior  e  da  Profa  Ana  Paula  de  Moraes.  Assunto:  Indicação  de
membros  de  Comissão  de  Acompanhamento  Docente  Estágio  Probatório.  Inclusão
aprovada pelos  membros  como itens  da  pauta  número  79 e  80.  PLANO GLOBAL DE
ATIVIDADES  DOCENTE  PARA  INGRESSO  NO  REGIME  DE  TRABALHO.
Competência:  artigo 41,  inciso XII,  alínea “g”,  do Estatuto da Unesp,  Resolução Unesp
nº  85/1999  e  Portaria  Unesp  nº  06/2000.  01  -  Documento:  PLANO  GLOBAL  DE
ATIVIDADES  .  Interessado:  Thais  Cury  de  Barros..  Assunto:  PLANO  GLOBAL  DE
ATIVIDADES (para o estágio probatório) 2024 - 2027 - RDIDP.Aprovado. SOLICITAÇÃO
DE AFASTAMENTO -  DOCENTE.  02.  -  Referendar.  Interessado:  Profa.  Ana Paula
de  Moraes.  Assunto:  Solicitação  de  afastamento  no  período  de  20  de  julho  a  1º  de
agosto  de  2024  para  participar  do  20º  Congresso  Internacional  de  Botânica  e  realizar
atividades  relacionadas  ao  Projeto  Fapesp  2022/05890-3,  Madrid,  Espanha.Aprovada.
03.  -  Referendar.  Interessado:  Profa  Elza  Maria  Guimarães  Santos.  Assunto:
Solicitaçao de afastamento para realizar atividades relacionadas a projetos de pesquisa
no laboratório do Dr. Massimo Nepi, Universidade de Siena, Itália, no período de 02 a 19
de  maio  de  2024.Aprovada.  04.  Interessado:  Profa  Ana  Paula  Fortuna  Perez.
Assunto:  Solicitação  de  afastamento  para  realizar  atividade  de  pesquisa  do  Projeto
Regular  Auxílio  FAPESP  no  período  de  19  de  junho  a  14  de  julho  de  2024,  Londres,
Inglaterra.Aprovada.  05.  Interessado:  Profa  Ana  Paula  Fortuna  Perez.  Assunto:
Solicitação de afastamento para participar do XX International Botanical Congress como
representante  do  Herbário  BOTU,  no  período  de  14  a  27  de  julho,  Madrid,
Espanha.Aprovada.  RELATÓRIO  DE  AFASTAMENTO  DOCENTE.  06.  Interessado:
Profa  Gisela  Ferreira.  Assunto:  Relatório  de  afastamento  para  realizar  estágio  na
Universidad  de  Ciencias  y  Artes  de  Chiapas,  Tuxtla  Gutiérrez,  Chiapas,  México,  no
período  de  25  de  novembro  de  2023  a  14  de  janeiro  de  2024.Aprovado.  07.
Interessado:  Profa  Gisela  Ferreira.  Assunto:  Relatório  de  afastamento  para  realizar
estágio  relacionado  ao  Projeto  CAPES  PRINT,  Edital  55/2023  -  PROPG/PROPE/AREX,
Processo  nº  88881.690606/2022-01;  Processo  nº  1672/2023-IBB,  Tuxtla  Gutiérrez,
Chiapas,  México,  no  período  de  4  a  24  de  novembro  de  2023.Aprovado.  08.  -
Referendar.  Interessado:  Profa  Helenice  de  Oliveira  Florentino  Silva.  Assunto:
Relatório de afastamento no período de 7 a 14 de outubro de 2023 para discussão de
tópicos  do  Projeto  de  pesquisa
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"Controle biológico via liberação de mosquitos aedes aegypti infectados com Wolbachia
como  uma  alternativa  ao  controle  químico"  e  realizar  apresentação  de  palestra  na
Universid  del  Valle  e  Faculdade  de  Ciências  Básicas  da  Universidad  Autonoma  de
Occidente,  na  cidade  de  Cali,  Colômbia.Aprovado.  09.  -  Referendar.  Interessado:
Profa.  Ana  Paula  Fortuna  Peres.  Assunto:  Relatório  de  afastamento  para  realizar
atividades  acadêmicas  do  Projeto  de  Pesquisa  "The  Adesmia  clade  (leguminosae,
Papilionaoideae)  as  a  model  to  understand  the  evolution  of  the  dry  diagonal  in  South
America", no período de 31 de dezembro de 2023 a 27 de feverreiro de 2024, Londres,
Inglaterra.Aprovado.  PLANO  DE  ENSINO  -  DISCIPLINA  .  10.  Interessado:
Departamento  de  Biodiversidade  e  Bioestatística.  Assunto:  Plano  de  ensino  da
disciplina  de  Sistemática  de  Organismos  Fotossintetizantes  1  do  curso  de  Ciências
Biológicas - Bacharelado com propostas de alterações, já consultadas junto a Seção de
Graduação,  nos  itens  Objetivos,  Conteúdo  programático,  Metodologia  de  ensino,
Bibliografia  complementar  e  Critérios  de  avaliação  da  aprendizagem.Aprovado.  11.
Interessado: Departamento de Biodiversidade e Bioestatística. Assunto: Plano de
ensino  da  disciplina  de  Sistemática  de  Organismos  Fotossintetizantes  1  do  curso  de
Ciências  Biológicas  -  Licenciatura  com propostas  de alterações,  já  consultadas  junto  a
Seção  de  Graduação,  nos  itens  Objetivos,  Conteúdo  programático,  Metodologia  de
ensino, Bibliografia complementar e Critérios de avaliação da aprendizagem.Aprovado.
12. Interessado: Departamento de Biodiversidade e Bioestatística. Assunto: Plano
de  ensino  da  disciplina  de  Sistemática  de  Primoplantae  sem  Sementes  do  curso  de
Ciências Biológicas -  Bacharelado com propostas de alterações,  já  consultadas junto a
Seção  de  Graduação,  nos  itens  Objetivos,  Conteúdo  programático,  Metodologia  de
ensino, Bibliografia complementar e Critérios de avaliação da aprendizagem.Aprovado.
13. Interessado: Departamento de Biodiversidade e Bioestatística. Assunto: Plano
de  ensino  da  disciplina  de  Sistemática  de  Primoplantae  sem  Sementes  do  curso  de
Ciências  Biológicas  -  Licenciatura  com propostas  de alterações,  já  consultadas  junto  a
Seção  de  Graduação,  nos  itens  Objetivos,  Conteúdo  programático,  Metodologia  de
ensino, Bibliografia complementar e Critérios de avaliação da aprendizagem.Aprovado.
OUTROS  ASSUNTOS.  14.  Interessado:  Departamento  de  Biodiversidade  e
Bioestatística. Assunto: Indicação dos membros do Comitê Executivo e Consultivo do
Jardim  Botânico  conforme  descrição:  Comitê  Executivo  :  Prof.  Associado  Willian  F.
Zambuzzi Vice - Diretor do Instituto de Biociências;Profa. Dra. Carmen Sílvia Fernandes
Boaro;  Profa.  Dra.  Elza  Maria  Guimarães  Santos;  Profa.  Titular  Voluntária  Silvia
Rodrigues  Machado;  Representante  Técnico  Administrativo  Henrique  Borgatto  de
Almeida  Dias;  Representante  Discente  Maria  Luisa  Passos  Frigero.Comitê  Consultivo  :
Profa. Assistente Dra. Silvia Mitiko Nishida; Profa. Assistente Dra. karina Pavão Patricio;
Prof.  Associado  Marcos  Gomes  Nogueira;  Prof.  Assistente  Dr. André  Santachiara
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Fossaluza;  Prof.ª  Titular  Voluntária  Vera  Lucia  Scatena;Aprovado.  15.  Interessado:
Departamento  de  Biodiversidade  e  Bioestatística.  Assunto:  Indicação  de  Tertius
do Departamento.1º Prof.ª Associado Felipe Wanderley de Amorim; 2º Prof.ª Associada
Carmen  Silvia  F.  Boaro.Aprovado.  16 -  Documento:  Solicitação .  Interessado:  Prof.
Dr.  José  Raimundo  de  Souza  Passos.  Assunto:  Solicitar  da  mudança  de  local  das
aulas  da  disciplina  Matemática  I  do  Curso  de  Engenharia  Agronômica  DP  (2  créditos),
que vem sendo ministrada neste primeiro semestre de 2024 às quartas-feiras das 14h
às 16h na sala 8 da central nova do Instituto de Biociências, para uma sala de aula na
Faculdade de Ciências Agronômicas FCA no Anfiteatro C (sala 15 - bloco II da central de
aulas).Aprovado.  SOLICITAÇÃO  DE  VIAGEM  DIDÁTICA.  17.  -  Referendar.
Interessado:  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.  Assunto:  Viagem  didática  para  a
Estação  Ecológica  de  Barreiro  Rico,  Anhembi  -  SP,  com  os  alunos  da  disciplina  de
Ecologia de Comunidades do curso de Ciências Biológicas -  integral,  no dia 1º de abril
de  2024,  sob  responsabilidade  do  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.Aprovada.  18.  -
Referendar.  Interessado:  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.  Assunto:  Viagem
didática  para  a  Estação  Ecológica  de  Barreiro  Rico,  Anhembi  -  SP,  com  os  alunos  da
disciplina de Ecologia de Comunidades do curso de Ciências Biológicas - noturno, no dia
6  de  abril  de  2024,  sob  responsabilidade  do  Prof.  Felipe  Wanderley  de
Amorim.Aprovada.  19.  -  Referendar.  Interessado:  Prof.  Felipe  Wanderley  de
Amorim. Assunto: Viagem didática para a Floresta Estadual de Botucatu/Rubião Junior,
Botucatu  -  SP,  com  os  alunos  da  disciplina  de  Ecologia  de  Comunidades  do  curso  de
Ciências Biológicas - integral, no dia 13 de maio de 2024, sob responsabilidade do Prof.
Felipe  Wanderley  de  Amorim.Aprovada.  20.  -  Referendar.  Interessado:  Prof.  Felipe
Wanderley  de  Amorim.  Assunto:  Viagem  didática  para  a  Floresta  Estadual  de
Botucatu/Rubião  Junior,  Botucatu  -  SP,  com  os  alunos  da  disciplina  de  Ecologia  de
Comunidades do curso de Ciências Biológicas - noturno, no dia 18 de maio de 2024, sob
responsabilidade  do  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.Aprovada.  21.  -  Referendar.
Interessado:  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere  Junior.  Assunto:  Viagem  didática
para  o  CEVAP,  Botucatu  -  SP,  com os  alunos  da  disciplina  de  Zoologia  de  Amniota  do
curso  de  Ciências  Biológicas  -  Bacharelado,  no  dia  27  de  março  de  2024,  sob
responsabilidade  do  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere  Junior.Aprovada.  22.  -
Referendar.  Interessado:  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere  Junior.  Assunto:
Viagem didática para a Fazenda Experimental Lageado, Botucatu - SP, com os alunos da
disciplina de Zoologia de Amniota do curso de Ciências Biológicas - Bacharelado, no dia
22  de  maio  de  2024,  sob  responsabilidade  do  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere
Junior.Aprovada.  23.  -  Referendar.  Interessado:  Prof.  Marcos  Gomes  Nogueira.
Assunto:  Alteração  no  período  da  viagem  didática  referente  à  disciplina  Ecologia  de
Águas Continentais, de 28/05 a 01/03/2024 para o período compreendido entre 03/06 a
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07/06/202.Aprovada.  CONTRATAÇÃO  BOLSISTA  DIDÁTICO.  24.  -  Referendar.
Interessado: Maria Eliza Antunes. Assunto: Termo de outorga da pós-graduanda Maria
Eliza Antunes para atuar como professora bolsista na disciplina de Cálculo Diferencial e
Integral I do curso de Física Médica, no 1º semestre de 2024, em um total de 60 horas,
sob  supervisão  da  Profa  Cláudia  Pio  Ferreira.  25.  -  Referendar.  Interessado:
Guilherme  Rodrigues.  Assunto:  Termo  de  outorga  do  pós-graduando  Guilherme
Rodrigues  para  atuar  como  professor  bolsista  na  disciplina  de  Cálculo  Diferencial  e
Integral II, turma extra, do curso de Física Médica, 1º semestre de 2024, em um total de
60  horas,  sob  supervisão  da  Profa.Cláudia  Pio  Ferreira.Aprovado.  26.  -  Referendar.
Interessado: Renan Augusto Pereira dos Santos. Assunto: Termo de outorga do pós-
graduando  Renan  Augusto  Pereira  dos  Santos  para  atuar  como  professor  bolsista  na
disciplina  de  Zoologia  de  Metazoa  Basais  e  Lophotrochozoa,  do  curso  de  Ciências
Biológicas - noturno, 1º semestre de 2024, em um total de 60 horas, sob supervisão do
Prof.  Antonio  Leão  Castilho.Aprovado.  27.  -  Referendar.  Interessado:  Hariane  Luiz
Santos.  Assunto: Termo de outorga da pós-graduanda Hariane Luiz Santos para atuar
como professora bolsista na disciplina de Fisiologia de Plantas Forrageiras do curso de
Zootecnia, no  1º  semestre  de  2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob  supervisão  da
Profa.Carmen Silvia Fernandes Boaro.Aprovado. PROGRAMA DE APERFEIÇOAMENTO
E  APOIO  À  DOCÊNCIA  NO  ENSINO  SUPERIOR  -  PAADES.  28.  -  Referendar.
Interessado:  Cindy  Megumi  Kimura.  Assunto:  Plano  de  atividades  na  disciplina  de
Saúde  Pública  e  Epidemiologia  do  curso  de  Ciências  Biomédicas,  no  1º  semestre  de
2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob  supervisão  do  Prof.  Paulo  Eduardo  Martins
Ribolla.Aprovado.  29.  -  Referendar.  Interessado:  Gildean  Macedo  Nascimento.
Assunto: Plano de atividade na disciplina de Sistemática de Spermatophyta do curso de
Ci~encias Biológicas no 1º semestre de 2024, em um total de 60 horas, sob supervisão
da Profa Ana Paula Fortuna Perez.Aprovado. 30.  - Referendar.  Interessado: Mariane
Vieira  Maximo.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  Paades  na  disciplina  de  Matemática
do curso de Ciências Biomédicas, no 1º semestre de 2024, em um total de 45 horas, sob
supervisão  da  Profa  Andriana  Susana  Lopes  de  Oliveira  Campanharo.Aprovado.  31.  -
Referendar.  Interessado:  César  Kenzo  Morimoto.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
Paades na disciplina de Ecologia de Águas Continentais - optativa, do curso de Ciências
Biológicas, no 1º semestre de 2024, em um total de 60 horas, sob supervisão do Prof.
Marcos  Nogueira  Gomes.Aprovado.  32.  -  Referendar.  Interessado:  Volnys  Kenzo
Bernal. Assunto: Plano de atividades na disciplina de Zoologia de Anamniota do curso
de  Ciências  Biológicas,  no  1º  semestre  de  2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob
supervisão do Prof.  Ricardo Cardoso Benine.Aprovado. 33.  - Referendar.  Interessado:
Renan  Augusto  Pereira  dos  Santos.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  Paades  na
disciplina  de  Zoologia  de  Invertebrados  I,  do
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curso de Ciências Biológicas - Bacharelado, no 1º semestre de 2024, em um total de 60
horas,  sob  supervisão  do  Prof.  Antonio  Leão  Castilho.Aprovado.  34.  -  Referendar.
Interessado:  Pedro  Augusto  Lacerda  Barbosa.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
Paades na disciplina de Ecologia de Comunidades no 1º semestre de 2024, em um total
de  60  horas,  sob  supervisão  do  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.Aprovado.  35.  -
Referendar.  Interessado:  Thiago  Moraes  Rizzieri.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
Paades na disciplina de Bioestatística do curso de Ciências Biológicas do 1º semestre de
2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob  supervisão  da  Profa  Miriam  Harumi
Tsunemi.Aprovado.  36  -  Documento:  Plano  de  Atividades.  -  Referendar.
Interessado:  Matheus  Amaral  Silva.  Assunto:  Plano  de  Atividades  na  disciplina  de
Nivelamento em Cálculo do Curso de Fisíca Médica, carga horária 30h. Supervisão Prof.ª
Daniela  Renata  Cantane.Aprovado.  ESTÁGIO  CURRICULAR.  37.  -  Referendar.
Interessado: Volnys Kenzo Bernal. Assunto: Plano de atividades de estágio curricular
do aluno Volnys Kenzo Bernal do curso de Ciências Biológicas - Bacharelado, no período
de março a agosto de 2024, sob orientação do Prof. Ricardo Cardoso Benine.Aprovado.
38. - Referendar. Interessado: Lucas Franco de Godoi. Assunto: Plano de atividades
de estágio curricular do aluno Lucas Franco de Godoi do curso de Ciências Biológicas -
Bacharelado,  no período de março a  dezembro de 2024,  sob orientação da Profa  Elza
Maria  Guimarães  Santos.Aprovado.  39.  -  Referendar.  Interessado:  Letícia  Carraro
Bedin. Assunto: Plano de atividades de estágio curricular da aluna Letícia Carraro Bedin
do  curso  de  Ciências  Biológicas  -  Bacharelado,  no  período  de  março  a  dezembro  de
2024,  sob  orientação  da  Profa  Elza  Maria  Guimarães  Santos.Aprovado.  40.  -
Referendar.  Interessado:  Beatriz  Freitas  Melo.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
estágio  curricular  da  aluna  Beatriz  Freitas  Melo  do  curso  de  Ciências  Biológicas  -
Bacharelado, no periodo de março a dezembro de 2024, sob orientação da Profa Silvia
Rodrigues  Machado.Aprovado.  41.  -  Referendar.  Interessado:  João  Pedro  Sampaio
Gama. Assunto: Plano de atividades de estágio curricular do aluno João Pedro Sampaio
Gama do curso de Ciências Biológicas - Bacharelado, no período de março a dezembro
de  2024,  sob  orientação  da  Profa  Carmen  Silvia  Fernandes  Boaro,  e  co-orientação  de
Felipe  Girotto  Campos.Aprovado.  42.  -  Referendar.  Interessado:  Gustavo  da  Silva
Ambrosio. Assunto: Plano de atividades de Estágio curricular do aluno Gustavo da Silva
Ambrosio  do  curso  de  Ciências  Biológicas  Bacharelado,  no  período  de  março  a
dezembro  de  2024,  sob  orientação  do  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere
Junior.Aprovado.  43.  -  Referendar.  Interessado:  Leonardo  de  Oliveira  Michelan.
Assunto: Plano de atividades de estágio curricular do curso de Física Médica no período
de março a setembro de 2024, sob orientação da Profa Helenice de Oliveira Florentino
Silva.Aprovado.  ATIVIDADES  DE  FORMAÇÃO COMPLEMENTAR.  44.  -  Referendar.
Interessado:  Kaiky  Nardoni  Picado  Pereira.  Assunto:  Formação  complementar  na
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modalidade Iniciação científica, no período de 19 de fevereiro a 23 de outubro de 2025,
em um total de 640 horas, sob orientação da Profa Tatiane Maria Rodrigues.Aprovado.
45.  -  Referendar.  Interessado:  Juliana Saraiva Zanelato Andrade.  Assunto:  Plano
de atividades de formação complementar - atividade de observação em laboratório, no
período de 4 a 15 de março de 2024, em um total de 30 horas, sob orientação da Profa.
Carmen Silvia Fernandes Boaro.Aprovado. 46. - Referendar. Interessado: Felipe Melo
Silva.  Assunto:  Relatório  de  atividades  de  formação  complementar  na  área  de
otimização, no periodo de 1º de fevereiro de 2023 a 31 de maio de 2023, em um total
de  160  horas,  sob  orientação  da  Profa  Daniela  Renata  Cantane.Aprovado.  47.  -
Referendar.  Interessado:  Diogo  José  Souza  Leão.  Assunto:  Relatório  de  atividades
de formação complementar na área de otimização, no periodo de 1º de fevereiro a 31
de maio  de 2023,  em um total  de 160 horas,  sob orientação da Profa  Daniela  Renata
Cantane.Aprovado.  48.  -  Referendar.  Interessado:  Luíza  Manso.  Assunto:  Plano  de
atividades de formação complementar na modalidade Iniciação científica no período de
12 de março de 2024 a 12 de março de 2025, em um total de 120 horas, sob orientação
da  Profa.  Miriam  Harumi  Tsunemi.Aprovado.  49.  -  Referendar.  Interessado:  Carlo
Antônio de Freitas Luders. Assunto: Plano de atividades de formação complementar
na modalidade Capacitação no período de 13 de março a 2 de setembro de 2024, em
um total de 60 horas, sob orientação da Profa Miriam Harumi Tsunemi.Aprovado. 50. -
Referendar. Interessado: Gisele Nunes de Oliveira. Assunto: Plano de atividades de
formação complementar na modalidade Iniciação científica no período de setembro de
2023  a  setembro  de  2023,  em  um  total  de  550  horas,  sob  orientação  do  Profl
Alessandro Francisco Talamini  do Amarante.Aprovado. 51.  - Referendar.  Interessado:
Gisele  Nunes  de  Oliveira.  Assunto:  Relatório  de  atividades  de  formação
complementar  na  modalidade  Iniciação  científica  no  período  de  setembro  de  2023  a
agosto de 2023, em um total de 550 horas, sob orientação do Profl Alessandro Francisco
Talamini  do  Amarante.Aprovado.  52.  Interessado:  Rafaela  Hemily  Cirilo.  Assunto:
Relatório  de  atividades  de  formação  complementar  na  modalidade  Capacitação  no
período de 28 de setembro a 15 de dezembro de 2023, em um total de 30 horas, sob
orientação  do  Prof.  Fernando  Luiz  Pio  dos  Santos.Aprovado.  MONITORIA
VOLUNTÁRIA.  53.  -  Referendar.  Interessado:  Bruna  Santos  Fortunato.  Assunto:
Plano de atividades de monitoria voluntária na disciplina de Introdução a Algoritmos e
Linguagem de Programação - Turma B do curso de Engenharia Florestal, no período de
26  de  fevereiro  a  5  de  julho  de  2024,  em  um  total  de  152  horas.Aprovado.  54.  -
Referendar.  Interessado:  Eric  Feller  Rupcic.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
monitoria voluntária na disciplina de Zooloiga de Ecdysozoa e Deuterostomia Basais do
curso de Ciências Biológicas, no período de outubro a dezembro de 2023, em um total
de 32 horas, sob orientação da Profa Isabela Ribeiro Rocha de Moraes.Aprovado. 55. -
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Referendar.  Interessado:  Eric  Feller  Rupcic.  Assunto:  Relatório  de  atividades  de
monitoria voluntária na disciplina de Zooloiga de Ecdysozoa e Deuterostomia Basais do
curso  de  Ciências  Biológicas,  no  período  de  novembro  a  dezembro  de  2023,  em  um
total  de 32 horas,  sob orientação da Profa  Isabela  Ribeiro  Rocha de Moraes.Aprovado.
56. - Referendar. Interessado: Felipe Gabriel Santana de Oliveira. Assunto: Plano
de atividades de monitoria voluntária na disciplina de Biologia de Organismos Aquáticos
do curso de Ciências Biológicas no período de 4 de março a 28 de junho de 2024, em
um  total  de  60  horas,  sob  orientação  do  Prof.  Antonio  Leão  Castilho.Aprovado.  57.  -
Referendar.  Interessado:  Marcos  Vinicus  Antonio  Faria.  Assunto:  Plano  de
atividades  de  monitoria  voluntária  na  disciplina  de  Sistemática  de  Primoplantae  sem
Sementes do curso de Ciências Biológicas no período de 4 de março a 11 de junho de
2024,  em  um  total  de  180  horas,  sob  orientação  da  Profa  Ana  Paula  de
Moraes.Aprovado.  58.  -  Referendar.  Interessado:  Rafaela  Hemily  Cirilo.  Assunto:
Plano  de  atividades  de  monitoria  voluntária  na  disciplina  de  Biologia  de  Organismos
Aquáticos do curso de Ciências Biológicas no período de 4 de março a 28 de junho de
2024, em um total de 60 horas, sob orientação do Prof. Antonio Leão Castilho.Aprovado.
59.  -  Referendar.  Interessado:  Lucas  Dias  Raphael  de  Paula  e  Silva  Costa.
Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria  na  disciplina  de  Zooloiga  de  Amniota  do
curso de Ciências Biológicas - Bacharelado, no período de 06 de março a 12 de junho de
2024, em um total  de 120 horas,  sob orientação do Prof.  Vagner Aparecido Cavarzere
Junior.Aprovado.  60.  -  Referendar.  Interessado:  Bruno Blumer de Castro.  Assunto:
Plano  de  atividades  na  disciplina  de  Ecologia  de  Comunidades  do  curso  de  Ciências
Biológicas - Bacharelado, no período de 04 de março a 24 de julho de 2024, em um total
de  120  horas,  sob  orientação  do  Prof.  Felipe  Wanderley  de  Amorim.Aprovado.  61.  -
Referendar.  Interessado:  Karine  Santeri  Thans  .  Assunto:  Plano  de  atividades  de
monitoria  voluntária  na disciplina de Física Matemática do curso de Física Matemática
no  período  de  07  de  março  a  3  de  julho  de  2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob
orientação  do  Prof.  Paulo  Fernando  de  Arruda  Mancera.Aprovado.  62.  -  Referendar.
Interessado:  Chloe  Barbosa  Teixeira.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria
voluntária na disciplina de Parasitologia do curso de Ciências Biológicas, no período de
12 de março a 20 de junho de 2024, em um total de 60 horas, sob orientação do Prof.
Reinaldo  José  da  Silva.Aprovado.  63.  -  Referendar.  Interessado:  Felipe  Melo  Silva.
Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria  voluntária  na  disciplina  de  Matemática  I  -
turma A do curso de Engenharia Agronômica, no período de 1 º de março a 5 de julho
de  2024,  em  um  total  de  128  horas,  sob  orientação  da  Profa.  Daniela  Renanta
Cantane.Aprovado. 64. - Referendar. Interessado: Kaylane Rodrigues de Carvalho.
Assunto:  Plano  de  atividades  na  disciplina  de  Zoologia  Geral  -  Turma  A  do  curso  de
Engenharia  Agronômica,  no  período  de  14  de  março  a  20  de  junho  de  2024,  em  um
total  de  112
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horas,  sob  orientação  do  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere  Junior.Aprovado.  65.  -
Referendar.  Interessado:  Cristiane Figueira Pires.  Assunto:  Plano de atividades de
monitoria voluntária na disciplina de Morfologia e Anatomia Vegetal - Turma B, do curso
de Engenharia Agronômica, no período de 11 de março a 24 de junho de 2024, rm um
total  de  128  horas,  sob  orientação  da  Profa  Tatiane  Maria  Rodrigues.Aprovado.  66.  -
Referendar.  Interessado:  Beatriz  Pátaro  Canal.  Assunto:  Plano  de  atividades  de
monitoria voluntária na disciplina de Parasitologia do curso de Nutrição, no período de 7
de  março  a  20  de  junho  de  2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob  orientação  do  Prof.
Reinaldo  José  da  Silva.Aprovado.  67.  -  Referendar.  Interessado:  Diogo  José  Sousa
Leão.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria  voluntária  na  disciplina  de
Nivelamento em Cálculo, do curso de Física Médica, no período de 1º de março a 6 de
abril  de  2024,  em  um  total  de  60  horas,  sob  orientação  da  Profa  Daniela  Renata
Cantane.Aprovado.  68.  -  Referendar.  Interessado:  Luíza  Manso.  Assunto:  Plano  de
atividades de monitoria voluntária na disciplina de Cálculo Numérico do curso de Física
Médica, no período de 6 de maio a 12 de julho de 2024, em um total de 80 horas, sob
orientação da Profa Daniela Renata Cantane.Aprovado. 69. - Referendar. Interessado:
Laura  Sauer  Maschetti.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria  voluntária  na
disciplina de Bioestatística do curso de Física Médica, no periodo de 11 de março a 28
de junho de 2024, em um total de 60 horas, sob a orientação do Prof. Rogério Antônio
de  Oliveira.Aprovado.  70.  -  Referendar.  Interessado:  Laís  Gabrielle  Telles  de
Sousa.  Assunto:  Plano  de  atividades  de  monitoria  voluntária  na  disciplina  de
Bioestatística do curso de Ciências Biológicas - noturno, no período de 11 de março a 7
de  junho  de  2024,  em  um  total  de  104  horas,  sob  orientação  do  Prof.  Dr.  Luciano
Barbosa.Aprovado.  71.  -  Referendar.  Interessado:  Beatriz  de  Almeida  da  Silva.
Assunto:  Plano de atividades de monitoria voluntária na disciplina de matemática I  do
curso de Engenharia Florestal, no período de 4 de março a 3 de julho de 2024, em um
total  de  60  horas,  sob  orientação  do  Prof.  José  Raimundo  de  Souza  Passos.Aprovado.
72.  -  Referendar.  Interessado:  Luíza  Manso.  Assunto:  Relatório  de  atividades  de
monitoria  realizada  na  disciplina  de  Bioestatística  do  curso  de  Ciências  Biológicas  -
noturno, no períodod de 7 de agosto de 2023 a 13 de dezembro de 2023 em um total
de 160 horas, sob orientação da pós-graduanda bolsista Lara Morena Cardeal.Aprovado.
73.  -  Referendar.  Interessado:  Arthur  Gasparindo  Moreira.  Assunto:  Plano  de
atividades de monitoria voluntária na disciplina de Ecologia de Comunidades no período
de 05 de março a 05 de julho de 2024, em um total de 60 horas, sob orientação do Prof.
Felipe Wanderley de Amorim.Aprovado. 74. - Referendar. Interessado: Davi Bonaldo
Soler Pantano.  Assunto:  Plano de atividades de monitoria voluntária na disciplina de
Matemática  I  do  curso  de  Engenharia  Agronômica  no  período  de  13  de  março  a  5  de
julho  de  2024,  em  um  totoal  de  60  horas,  sob  orientação  do  Prof.  José  Raimundo  de
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Souza Passos.Aprovado. 75. - Referendar. Interessado: João Pedro Sampaio Gama.
Assunto: Plano de atividades de monitoria voluntária na disciplina de Fisiologia Vegetal:
Metabolismo do curso de Ciências Biológicas - integral no período de 5 de março a 25
de  junho  de  2024,  em um total  de  60  horas,  sob  orientação  da  Profa  Elizabeth  Orika
Ono.Aprovado.  76  -  Documento:  Plano  de  Atividades  -  Monitoria  Voluntária.  -
Referendar.  Interessado:  Davi  Augusto  Schuindt  Dos  Santos.  Assunto:  Plano  de
Atividades - Monitoria Voluntária - Orientador: Prof. Paulo Fernando de Arruda Mancera,
carga  horária  total  60h,  período  07/03/2024  a  07/07/2024,  curso  de  Física
Médica.Aprovado.  INDICAÇÃO  DE  PARECERISTA  PARA  RELATÓRIO  ANUAL  DE
ATIVIDADES  DOCENTE.  77.  Interessado:  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere
Junior.  Assunto:  Indicação  de  membros  de  Comissão  de  Acompanhamento  Docente
Estágio  Probatório  Prof.  Vagner  Aparecido  Cavarzere  Junior  sendo  aprovada  as
indicações:  Prof.  Associado  Ricardo  Cardoso  Benine,Prof.  Assistente  Dr.  Felipe
Wanderley  de  Amorim;  Profa.  Assistente  Dra.  Silvia  Mitiko  Nishida.Aprovada.  78.
Interessado: Profa Ana Paula de Moraes. Assunto: Indicação membros de Comissão
de  Acompanhamento  Docente  Estágio  Probatório,  Profa  Ana  Paula  de  Moraes  sendo
aprovado  as  indicações:  Prof.ª  Titular  Cláudia  Pio  Ferreira;  Prof.  Associado  Ricardo
Cardoso Benine; Prof.  Associado Ivan de Godoy Maia. Nada mais havendo a tratar,  eu,
Giani  N  de  Oliveira,Assessora  do  departamento  lavrei  a  presente  ATA  que,  depois  de
lida  e  aprovada,  será  assinada  pelo  presidente  da  sessão.

Chefe do Departamento de Biodiversidade e Bioestatística
Prof.ª Titular Cláudia Pio Ferreira
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